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[lponzBogHan

BcnomMHum

TTnan HaxoHcOEHUR NPOMENCYMKOS MOHOMOHHOCIU U MOYEK IKCHPeMYMa (DYHKUUM.

|. Haiitu npoussonsyio dyrkumm ( £(x));

2. Haiitu cTaupoHapHbie W KpuTHYECKHE TOYKH ( TOUKH, B KOTOPBIX MPOU3BOAHAS (YHKLIMHU
PABHA HYJTIO WIIH HE CYLLECTBYET); /1 QYHKLHUIA, 381aHHBIX MHOTOUIEHAMH - TONIBKO
CTalMOHAPHBIE

3. PasOuts HalileHHBIMU TOYKaMU 0611acTh OMpEENEHHS Ha IPOMEKYTKH,

4. Onpenenuth 3HaK NPOM3BOAHOMN Ha KAXIOM MPOMEXYTKe. J11s 3TOro MOACTaBUT Moboe
YHCIIO U3 IPOMEXYTKA B GOPMYITY NPOU3BOAHOM.

5. Cnenatb BbIBOZ, O XapakTEPe MOHOTOHHOCTH K BUAAX TOUEK SKCTPEMYMa (MONB3YACH
TEOpeMamu),

LInan HAX0MCOCHUA HAUOONLUIE20 U HAUMERbINE20 SHAEHIUI (PYHKUUU HAl OMpeEsKe
. Haitv npousBognyto dyHKimy;
2. HaiiTw cTaumoHapHble W KpUTHYECKHE TOUKH (119 QYHKLKH, 34LAHHBIX MHOTOU/IEHAMY -
TOJIBKO CTALMOHAPHDIE)
3. BeiGparb 13 HailIeHHbIX TOUEK Te, KOTOPbIE PHHAJIEKAT OTPE3KY;
4. Haifti 3nay4eHns dyHKIMH B BbIOPAHHBIX TOUKAX 4 HA KOHIAX OTPE3ka;
5. BrIOpath U3 monyueHHbIX 3HaYeHHil HAMGONbLLIEE M HAMMEHBLIEE K 3AMACATD UX B OTBET,

3agaHue Ha cocTaBrieHMe ypaBHEeHUSA KacaTenbHOM OyaeT pa3obpaHo Ha

cnepymouem

OHMNAUH Vhoke
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BbluncneHue nponssoaHou pyHKLUMN B TOYKE

BcnoMHuUmM

- TEOPUHo -
UTOObI HANTN 3Ha4YEHNE NPON3BOAHON (PYHKLUUN B TOUKE HYXKHO
1.Hantn goopmyny nponsBogHOU PYHKLUN
2.INoacTtaBuTb B popmyny Npon3Bo4HON BMECTO X 3aJaHHOe
udiacnn
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f(x)=3x* -5x +5.  x¢p=-1

Haiitu: f'(Xo)

Pemenne: f'(x) = (3x* = 5x + 5)' =Cx*) - (5x)' + (5 ) =3-4x*1 - 5-1 +0=12x3 -5
£i(xo)=f '(=1) = 12:(=1p =5 =—12-5 = — 17
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[MpMeHeHne Nponu3BoaHOMU
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V2 Hacimu poecdpisceece HReicictresteee o

W
W ?f(ooh T P Ovpegte [13. 47
7) {’/:c):-. /x ~ L= 1.,45‘) = 4’x3~f.2:c 4= Yo 3—-—/6':1:

2) G’W&Wﬂ moRpcee fr/x/=0

9% aftoe =0 YpaBHEHME MOXET ObITb
Yo (o™ y)-0 no6bIM,
Bl Bmeew 158 S €ro HY>XXHO peLUnTb
Xzl x =Y N3BECTHbIMU
x =72 cnocobamu
3) oer 347
& (-3, ¢7
Ael-3; 1]

¥ flx)= x ?_!xz+5_
‘F(‘D)"* 04’-J’-04+5‘=5‘
‘F('l):(—l/y—f-/—z)}j'Q Crrtcrn it ACOTHULO /«-%p/,a.o’;oo
7‘/‘5}:(-3)5'_37.[_3)‘*5- MWW Cr o
‘f/‘{): /**00"/+5:~2,
Unibier : Jraws = 14
Ywousie = ~ {4



~AY A
.[/,Z’):Zj‘/'Z?C

(x)=(x"+2x) = dx +2 /
&ijwwwfzw melkes ! //96/:0

2etd=0
Aol B =l

Odie o fom) p o)
| ' opmnsieTcs nepen

Fl NI 41 . Cxema ocpop

7 e OTBETOM

f’/x):ll;x +2

~3e(-0=. -

£'(-3)=2(3)a\20

O (-1 ++)
.fybhzj'0¢l>0

; i i gag/\,@mm %—_k;uovu [~74=)
%mgyy‘,@u (-o='~/7



M 1417
£lx)= e |
.{/(7(): /9{ 3-—5'2(9/:. 5_9(,2-_.6'4:
Craspeeonapitiee Preorbce 7ﬁ//;(/>0

2
LT —bx =0

3%(1*2):0
R 2O uivy «2 =@
X =0 5 =,

W{M W&Jf&w ! K =) £ o)

_f ; ‘bﬁ 'Xv‘jg;é‘;‘?x g::;i ;cbopmnﬂeTcn nepen
{12 )= 3 ~Bsc|s 3 (% -2)

~1€(-er;0)

"[J///“R) (~2-2)>0

fe(p;2)

£(Y)=3.4(1-2) <o

hel2) 42




A 14 26
Flx)= x*~62*+9 [~2:2]
fle)s(ac-6x"+9)"= 32712
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£lo)<0>-60+9=9

£(-2)<(C2) =6 -(-2)*¢9=-23
£(2)=2%-6:2°+9 =<-%
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. [Monb3yemca popmynamm
Ne15.9 f(x) = —x*+2x ; A(3; 1) 13 Tabnuupl
Pemenue: NEpBOODPA3HLIX

2+1 1+1

3 2 3
Bce nepeoodpasHsle: F(x)=—x— Zx—-l-C =—x—+ Zx—+ C= —x—+x2 +C

T.x. rpa%)m\ TIEPBO0OPA3HOH IPOXOTHT tlcpes TOYKY A(3 1) TO X = 3, F (x)=-1, Torza

-1=—— + 3&ng [NoacTtasunu Yncna BMecTo BykB F(x) U x B
—1-—9+9::..Q POpMyy

C=-1+9-9

C==1

3

o £ MNoacTaBunv YMCro BMECT
Vckomas nepeoodpasnad: F(x) T x% — oAcTa CIo BMECTO

oykBbl C

Otser: F(x) ——?6 +x5 -1 B popmyITy
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